## 证券研究 ZHENGOUANYANJIU

2015年5月28日 星期四 编辑 王贤松 | 组版 刘玉 | 校对 刘洁

#### 名家看盘

随着指数的节节走高,还是要有风险防范意识

# 理性投资 精选个股



昨日消息面上有一个利好:英国指数公司富时集团(FTSE)表示,中国A股将被纳入富时罗素(FTSERussell)指数,A股在新指数中的初始权重约为5%,国际投资者全面进入A股后,权重将增至32%。分析称这有助于激发国内增量资金继续进场,也有助于让更大规模的MSCI指数基金尽快将A股纳入其中。

但人们应当清醒,此消息属于期货利好,预期进入A股资金最多100亿美元,

对每天成交量高达2万亿的市场来说,微不足道,最多只是心理上的利好。

大盘经连续四天攻克 4500、4600、4700、4800、4900 点五个整数关,并放出 15472亿、19948亿、20330亿、21542亿的 天量,可用"火爆"来形容,涨得有点让人不安。不能不承认,是上涨速度过快,能量消耗过度。如果要保持长牛的话,就必须减速,变成慢牛。这应该是市场各方的共识。否则,很可能引发新的政策利空,

造成比5月初更剧烈的震荡。

在市场激情四溢之时,人们当清醒,下周二新股又将集中发行,其中有大盘股中国核电,发行价仅3元多,对场内外资金有极大的申购吸引力。满额申购须有1100万元沪市市值为基础,还需用四五百万资金来申购。届时,新股申购冻结的资金,就不是原来的3万亿,而是6~8万亿,将对市场构成严峻考验。何况,接下来大盘新股将接踵而至。另外,管理层若超强度严厉打击违法违规行为,也会对高价股,对市场构成较大的冲击。

即便是牛市,投资时也要充分衡量供求关系。鉴此,我认为,近期,投资者务必放弃对指数高举高打、指望快速上涨来寻求快速获利的想法。大盘短期继续上攻5000点应十分谨慎,欲速则不达,能够巩固4800点新箱体顶部位置,已经很不错了。随着指数的节节走高,还是要有风险防范意识,理性投资,价值投资,力求通过控制仓位和调仓换股、精选个股来获利避险。

我强烈看好 A 股的牛市至少能维持二三年,但也十分期待市场在5000点下走较长时间的慢牛,在充分换手后再选择方向。若短期出现快涨、疯涨,则应杀涨减磅。

华东师范大学企业与经济发展研究 所所长 李志林

#### 特别报道

# 人民日报:牛市是长期需要

如果政策调控得当,这轮牛市至少应该维持三年时间

5月25日,《人民日报》头版头条刊登了一篇经济报道,引题是"本报独家专访权威人士,解析当前我国经济大势",主标题是"正视困难保持定力 前景光明"。报道五问权威人士,对宏观经济做出总体判断,并对未来政策做出指引。

这篇报道提出了问题,总结了成绩, 揭示了困难,给出了对策,并对前景充满 信心。读懂这篇报道,即可看懂决策,也 就知道大势,明白市场。

其中与股市有关信号是,牛市是长 期需要。

"我国经济发展到现在这个阶段,能不能把储蓄转化为有效投资是支撑稳增长的关键。目前居民储蓄率很高,海量资金无处可去,人们难以获得可持续的财产性收入;可另一方面,实体经济和重大建设项目缺乏资金保障。所以,财税、金融、投融资体制改革必须整体推进,特别是要打通投融资渠道,挖掘民间资金

潜力,让更多储蓄转化为投资"。

权威人士的这个说法很明确,一方面居民需要获得可持续的财产性收入,另一方面要为实体经济提供资金。要达到这个目的,最直接方法就是增加直接融资。要打通投融资渠道,让海量储蓄转化为投资,只能通过资本市场实现。让居民储蓄直接进入包括股票一级市场、股票二级市场和债券市场,才能在将储蓄转化为投资同时,让居民获得财产性收入。因此,维持一个健康的牛市,应该是中央政府的战略决策,非权宜之计。

中央还希望实现稳增长和降杠杆的 双效果。要达到双击,办法还是增加直 接融资。增加直接融资,降低信贷比例, 即可一举两得。可以认为,目前管理层 对股市融资杠杆的降温并不是要打压股 市,而是希望避免泡沫快速膨胀快速破 裂。如果政策调控得当,这轮牛市至少 应该维持三年时间。 **刘杉** 

#### 券商研发

## 国泰君安首席策略分析师乔永远:

## 中国制造2025是大风口

国泰君安证券 2015 年中期投资策略会于5月27日—28日在深圳举行,会上,国泰君安首席策略分析师乔永远表示,中国制造 2025 是成长的大风口,建议沿智能制造、工业互联网+、应用端三个领域进行配置。

乔永远指出,风险被限制,必然带来风险偏好提升。年初以来市场风格的"大分化"是风险偏好提升的影子。这也

是牛市快速上升的最大动力。改革预期的共识之前达到了高点,但最近正在进入胶着期。A股无风险利率下降的最快过程暂时过去,市场变为成长股的主导。企业外延扩张,以及宏观局面的改革转型因素(如互联网+等)是大转型过程中的"红旗",而市场风险偏好提升是"风"。转型及成长的因素在A股市场得到了极大的扩张。

#### 有此一说

A股纳入MSCI 指数下月揭晓 最大配置资金 近万亿元



有消息称,摩根士丹利资本国际公司发表声明称,该公司将于纽约时间6月9日17点(北京时间6月10日5点)之后在其网站上公布是否将A股纳入MSCI新兴市场指数的决定。市场普遍认为如果A股被纳入MSCI新兴市场指数,会大大刺激已经处在牛市之中的行情。因有大量追踪该指数的外资基金届时可能不计成本地买入A股以满足指数配置,最大资金流入规模可能接近万亿元人民币。

中央财经大学金融证券研究所 所长韩复龄表示,A股有可能被纳入 MSCI新兴市场指数,一旦纳入则表 明中国市场已经得到了国际主流的 承认,这对于我国整个市场的规范治 理和国际化都有积极的作用。 和讯





#### 股民热线:0551-62556617 E-mail:wq69535104@sina.com

## 2015年5月27日沪深指数 上证指数:

上近1932. 开盘:4932.85 最高:4958.16 最低:4857.06 收盘:4941.71 涨跌:30.81点 成交:11162.62亿元 上涨:544家 下跌:438家 平盘:114家

#### 深成指数:



#### 一家之言

摩根大通分析师:

### 上证综指上看5800点

筹备已久的中港基金互认将于7月1日实施,摩根大通发表技术分析报告,指出上证综指上周五突破4572点阻力,防止"黄昏之星"利淡讯号形成,重返向好区域。摩根大通指出,由于上方缺乏重要阻力,不排除上证综指可挑战2007年的6124点之高位,因此,该行料上证综指后市目标为5700至5800点,但基于周线图的相对强弱指数(RSI)于短期内或要进行调整,建议在4572点止损。

#### 国元视点

## A股高位震荡蓄势

沪指七连阳后,周三股指呈高位大幅震荡,前期爆炒的互联网金融龙头展开调整,煤炭、石墨烯、钢铁及土改概念股涨幅居前,临近尾盘再度拉升,上证结指、深成指、中小板指、创业板指接手新高。截至收盘,上证指数收于4941点,创业板收于3628点。展望后市,充足的流动性和向上的政策将持续驱动A股牛市前行,沪指5000点关口前蓄势意味较浓,建议持股乐享牛市盛宴,配置金融、房地产、资源股的同时,关注中国制造2025、军工、土改等题材股。

沪指七连阳后,股指呈高位大 幅震荡。A股被纳入英国指数公司 富时集团的富时罗素指数,初始权 重约为5%,此消息仅带动股指早盘 小幅高开,源于市场早在去年初有 所预期,短期提振效果相对有限,而 产业资本近期频现重要股东大幅减 持,及股指期货空单逆势加码,使得 市场多空博弈加剧,股指迎来超过 百点的大震荡。板块方面,前期爆 炒的互联网金融龙头展开调整,银 行、券商、保险亦相对乏力,流动性 充足和大宗商品价格企稳背景下煤 炭、钢铁等资源品价值凸显,题材股 方面石墨烯、土改概念股涨幅居前。 展望后市,充足的流动性和向上的 政策将持续驱动A股牛市前行,A股 震荡上行是行情主旋律,沪指5000 点关口前蓄势意味较浓,建议持股 乐享牛市盛宴,配置金融、房地产、 资源股同时,关注中国制造2025、军 工、土改等题材股。 国元证券